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Iгор ПАЛИЦЯ  

«АРТЕК-БУКОВЕЛЬ» – 
ВИНАГОРОДА ЗА УСПІШНІСТЬ 

Початок літніх канікул 
надовго закарбується в 

пам’яті волинських школярів 
яскравими враженнями. За 
успіхи в навчанні 249 учнів 
отримали змогу оздоровитися 
та відпочити в Міжнародному 
дитячому центрі «Артек-
Буковель». Такі оздоровчі 
поїздки сьомий рік поспіль 
організовує Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» у рамках 
програми «Здоров’я волинян».

Для більшості школярів пере-
їзд з волинської рівнини до гірської 
місцевості – справжня феєрія. Сві-
же карпатське повітря і незрівнян-
ної краси краєвиди не лишили бай-
дужим нікого. 

– У Буковель я приїхала вперше. 
Мені тут дуже подобається. Най-
більше вразили гірські краєвиди. 
Такого на Волині не побачиш, – ді-
литься враженнями Наталія Сень, 
учениця ЗОШ №3 міста Ківерці. – У 
таборі я знайшла багато нових дру-
зів. Дуже хочу повернутися сюди 
ще. 

– Я давно мріяла побувати 
в Карпатах, адже це найчарівні-
ший куточок України, – розпо-
відає семикласниця Маневицької 
ЗОШ №2 Олена Конопатська. – 
Моя мрія здійснилася. Я побувала 
в казкових місцях мальовничого 
краю, взяла участь у «Майстерні 
професій», пройшла багато квес-
тів: «Українська кухня», «Приро-
да України», Instagram challenge. 
Мій 17-й загін отримав гран-прі за 
творчу презентацію «На вершині 
гумору». Святково та зворушливо 
пройшли посвята в артеківці, від-
криття та закриття табірної змі-
ни, концерти. Ми зробили багато 
фотознімків на згадку про нашу 
незвичайну подорож. Але найго-
ловніше – я набралася сил та енер-
гії й знайшла нових друзів з усієї 
України.

Учениця НВК №2 міста Каменя-
Каширського Катерина Василенко 
в «Артеку-Буковелі» четвертий раз. 
Кожна поїздка дарує дівчині нові 
враження та спогади. 

ард Домальчук, учень НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ступеня – гімназія м. Любе-
шів». Тут цікаво та весело. Щодня 
нові конкурси, квести. Такий від-
починок – справжня винагорода 
для нас. 

Сім днів промайнули, як 
мить. У вечір прощання артеків-
ці пов’язали на шиї одне одному 
кольорові ниточки як пам’ять про 

тиждень незабутнього відпочин-
ку серед мальовничих гір. За цей 
час школярі здружилися, тож мить 
прощання традиційна – зі сльоза-
ми та обіймами. Віднині у кожного 
є мета – досягати нових звершень 
у навчанні, аби наступного року 
знову взяти участь у проекті Фонду 
«Відпочинок у Буковелі».

– Усі діти задоволені. Вони не 

– Я провела у таборі чотири 
неймовірні зміни. До Буковелю 
мандрувала щороку, починаючи з 
2015-го. Здавалося б, такі часті по-
їздки швидко набридають, але для 
мене кожна з них стала справді не-
забутньою. Саме в «Артеку» я мала 
змогу зустрітися та поспілкуватися 
з відомим українським чемпіоном-
боксером Олександром Усиком. Тут 
уперше піднялася на гору й дізна-
лася безліч легенд про мальовни-
чий гірський край. Здолала складні 
маршрути екстрим-парку, поката-
лася на лижах у травні та перегнала 
подруг на веломобілі. А про арте-
ківські масовки (дискотеки) годі й 
казати! Ми танцювали у справж-
ньому дискозалі під акомпанемент 
найкрутішого діджея, – захоплено 
розповідає Катерина.

Головна традиція «Артеку» – 
жодного приводу сумувати чи бити 
байдики. Тож дві з половиною сот-
ні юних волинян мали безліч мож-
ливостей продемонструвати свої 
вміння і навчитися чогось нового. 
Програма досить насичена й різно-
бічна. Сніданок, зарядка, квести, 
конкурси, спортивні змагання, лі-
тературні лабіринти, спілкування з 
однолітками – ні хвилини згаяного 
часу.

– Я дуже вражений атмосфе-
рою, яка панує в таборі, – каже Еду-

лише відпочили, а й отримали нову 
мотивацію до навчальних та науко-
вих здобутків. Водночас дітям тро-
хи сумно, адже вони здружилися, 
згуртувалися, а тепер доведеться 
розлучатися, – розповів помічник 
народного депутата Орест Махов-
ський, який керував групою волин-
ських школярів. – Висловлюємо 
щиру вдячність Фонду Ігоря Пали-
ці «Тільки разом» за цей проект та 
народному депутату Ірині Констан-
кевич за сприяння в організації по-
їздки.

– Путівка в «Артек-Буковель» – 
винагорода, яку школярі отримали 
за наполегливість та успішність. За-
сновник Фонду Ігор Палиця особ-
ливу увагу приділяє підтримці й 
мотивації обдарованої молоді, за 
якою – майбутнє України. Успіхи 
таких дітей мають для нас велике 
значення, тому один з пріоритетів 
Фонду – сприяти розвитку їхніх 
здібностей, – зазначила Ірина Кон-
станкевич.

9376 обдарованих волинських 
школярів уже змогли оздоровитися 
в Карпатах за сім років. Фонд і далі 
реалізовує проект «Відпочинок у 
Буковелі». Черговий заїзд обдаро-
ваних школярів Волині відбудеться 
восени. 

Ірина ЮЗВА,
Івано-Франківська область

Успішні й талановиті Відпочинок у Буковелі – справжня феєрія

Мить прощання – зі сльозами та обіймами

Головна традиція «Артеку» – жодного приводу сумувати Карпатські краєвиди не лишили байдужим нікого
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СПІЛЬНА ПРАЦЯ ЗАДЛЯ 
НАЙДОРОЖЧОГО – ЖИТТЯ 
І ЗДОРОВ’Я ВОЛИНЯН

МЕДИЦИНА

З ДОБРОМ У СЕРЦІ ЛУЦЬКИЙ ТЕРЦЕНТР – 
МІСЦЕ, ДЕ МОЛОДІЄ ДУША  

Споконвіку більше 
за скарби та всілякі 

надбання цінувалося здоров’я 
людини. Тому професія 
лікаря завжди була однією 
з найшанованіших. Поняття 
благодійності увійшло в нашу 
свідомість як гуманістичний 
поклик людини допомагати 
тим, хто цього потребує. Відтак 
медицина і благодійність у всі 
часи становлення людської 
спільноти тісно переплетені 
між собою. Сьогодення – не 
виняток. Медичні інституції 
та благодійні організації тісно 
співпрацюють між собою.

Програма Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» «Здоров’я воли-
нян» триває понад сім років. За 
цей час спільно з лікувальними 
установами Волині здійснили сот-
ні важливих справ: придбання 
обладнання, препаратів, облашту-
вання приміщень, лікування, реа-
білітація і відпочинок волинян. 

ЗА СІМ РОКІВ РОБОТИ 
ФОНД НАДАВ ДОПОМОГУ 
ВСІМ МЕДЗАКЛАДАМ 
ЛУЦЬКА ТА ОБЛАСНИМ 
ЛІКАРНЯМ 

Розпочиналася співпраця 
Фонду з лікарняними закладами 
на території обласного центру. 
Луцькі поліклініки отримали діаг-
ностичну апаратуру, інструменти 
та новітні установки для їх дезін-
фекції. У дитячій поліклініці Фонд 
допоміг облаштувати басейн та 
обладнати фізіотерапевтичні ка-
бінети. У міській клінічній лікар-
ні завдяки благодійній допомозі 
Фонду розробили проектну доку-
ментацію на встановлення ліфтів, 
упродовж тривалого періоду ку-
пували ургентні ліки та препарати 
для щеплень. 

Серед лікарняних закладів, що 
першими почали співпрацювати з 
Фондом, – обласний госпіталь ве-
теранів війни. Протягом кількох 
років Фонд допомагає госпіталю 

років у рамках програми «Здоров’я 
волинян» недоношених новонаро-
джених забезпечували ургентни-
ми препаратами для збереження 
їхнього життя і повноцінного 
розвитку. Та найбільш тривалою 
і показовою є спільна велика пра-
ця з обласним дитячим медичним 
територіальним об’єднанням. За 
підтримки Фонду відремонтували 
хол обласної дитячої консульта-
тивної поліклініки. Вдалося пов-
ністю оновити санітарні кімнати 
та облаштувати ігрові зони. Тала-
новиті стипендіати Фонду розпи-
сали стіни ігрових куточків.

Унікальний майданчик отри-
мали діти з обмеженими можли-
востями, які оздоровлюються у 
санаторії села Дачне. 

Головний лікар санаторію 
«Дачний» Олег Лопатін зазначив, 
що майданчиком задоводені і діти, 
і їхні батьки.

– Профіль нашого санато-
рію – неврологічні захворювання. 
Облаш тування такого майдан-
чика було на часі. Тут не тільки є 
снаряди для проведення дозвілля, 
а й карусель та гойдалка, на яких 
можна бути в інвалідних візках, – 
розповів він. 

РОЗВИВАЄМО МЕДИЦИНУ 
СПІЛЬНО З ГРОМАДАМИ

Допомога Фонду поширилася 
на всі райони області. Спільно з 
громадами вдалося втілити десят-
ки проектів – ремонтували примі-
щення фельдшерсько-акушерсь-
ких пунктів, купували обладнання 
для діагностики та лікування. У 
віддалених куточках Волині така 
робота – рівноцінна порятунку 
цілого села. Адже ФАП тут – ря-
тівне коло, вкрай важлива ланка 
первинної медицини. 

У всій області в сільських ФА-
Пах та амбулаторіях, а також у 
районних медичних об’єднаннях 
допомога Фонду склала понад 
мільйон гривень. І скрізь благодій-
ники та медики – у тандемі, спіль-
ній роботі задля найдорожчого – 
життя і здоров’я волинян. 

Наталка ПЕТРУК,
Ірина ЮЗВА,

Луцьк

здійснювати програму реабілітації 
учасників АТО. Завдяки цьому де-
мобілізовані бійці мають можли-
вість відвідувати мистецькі про-
екти та тренуватися. Окрім того, 
упродовж семи років на медичне 
обладнання і облаштування при-
міщень скеровано більш як міль-
йон гривень.

– У 2011 році Фонд придбав у 
госпіталь фіброгастроскоп. Але 
найбільш тісна співпраця скла-
лася з початком військових дій 
на сході, коли почали вертатися з 
вій ни наші хлопці. Не тільки ми, а 
й уся Україна не була готова до та-
ких подій. Потрібно було надава-
ти хлопцям допомогу, проводити 
психологічну та фізичну реабіліта-
цію. Ми почали шукати спонсорів. 
Допомога Фонду – потужна і дов-
готривала, – зазначає головний лі-
кар обласного госпіталю ветеранів 

війни Тетяна Масікова.
Найсуттєвіше відчули цю до-

помогу пацієнти фізіотерапевтич-
ного відділення. За кошти Фонду 
придбали один із рідкісних та вар-
тісних апаратів – обладнання для 
лімфопресотерапії – особливого 
масажу тіла, що поліпшує крово-
обіг у кінцівках та допомагає від-
новлюватися після навантажень. 

Відчутну допомогу отримав і 
Луцький військовий гарнізонний 
госпіталь, який першим прийняв 
поранених бійців. У 2014 році 
Фонд передав медичній установі 
украй потрібне обладнання для ва-
куумної терапії ран. Воно заміняє 
численні перев’язки, механічний 
дренаж і обробку ран септиками. 
Завдяки апаратові відбувається 
швидке загоєння ран і одужання 
важкохворих пацієнтів. 

Рентгенівське устаткування та 

електрокардіограф для обласної 
лікарні, допомога онкологічному 
диспансеру, ремонт відділення 
інфекційної лікарні, де лікуються 
хворі на ВІЛ-СНІД, облаштування 
педіатричного відділення туберку-
льозного диспансеру – за сім років 
роботи Фонд надав допомогу всім 
без винятку медичним закладам 
Луцька та обласним лікарням. 

ЗДОРОВА ДИТИНА – 
ЗДОРОВА НАЦІЯ

Особлива увага Фонду – до 
дитячої медицини. Розпочиналася 
робота з проектів, що стосуються 
обладнання для дитячих поліклі-
нік, педіатричних відділень ліка-
рень. Завдяки допомозі Фонду у 
відділенні інтенсивної терапії но-
вонароджених, що в пологовому 
будинку, – нові інкубатор та елек-
трокардіограф. Упродовж кількох 

Луцький територіальний центр 
соціального обслуговування – місце, 
де допомогу та підтримку можуть 
отримати люди, на чию долю випали 
нелегкі випробування: одинокі, 
люди з обмеженими можливостями, 
безхатченки та просто ті, кому в 
житті доводиться важко. Хай як 
прикро це звучить, проте з кожним 
роком кількість підопічних Луцького 
територіального центру зростає. 
Розширюється і спектр послуг, якими 
можуть скористатися соціально 
незахищені верстви населення.

– Людина, яка приходить до нас, може 
не лише пообідати, а й скористатися перу-
карськими послугами, помитися, випрати 
білизну, відвідати кімнату дарованих речей, 
повправлятися на тренажерах, пройти фіз-
процедури, – каже керівник центру Галина 
Шатецька. – Також у нас діє послуга соціаль-
ної адаптації. Люди, які вийшли на заслуже-
ний відпочинок,  хочуть активно проводити 
життя – співати, танцювати, ліпити, шити, 
вишивати.  Вони прагнуть реалізувати свої 
мрії, які, мабуть, ще з дитинства виношува-
ли. Тут пенсіонери спілкуються, забувають 
про свої болячки, продовжують життя. 

Щоб дозвілля підопічних стало ще ці-
кавішим, у терцентрі облаштували кімнату 
для творчості й відпочинку.  По допомогу 
у втіленні задуму адміністрація закладу 
звернулася в Фонд Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом». 

Майданчик для дітей з обмеженими можливостями у санаторії «Дачний»

– Фонд придбав  будівельні матеріали, 
меблі, побутову техніку. Ремонт кімнати  ми 
робили своїми силами – білили, клеїли шпа-
лери. Облаштували фактично за тиждень, – 
розповідає Галина Шатецька. – У нас багато 
планів. Дякуємо Фонду, що завжди підтри-
мує наші ініціативи.

Інструктор з трудової адаптації Оксана 
Крамар зауважує: це не просто кімната, а  
релаксаційний зал, де люди зможуть творчо 
працювати та відпочивати.  

– Підопічні насамперед – наші друзі. Ми 
ділимося рецептами, досвідом. У нас є дуже 
багато спільного. Люди хочуть бути комусь 

потрібними, шукають себе в товаристві, – 
зазначає пані Оксана.

Людмила Мартиненко відвідує терцентр 
майже рік. Щоразу йде сюди з задоволен-
ням. Каже: в приємному товаристві й душа 
молодіє.

– Не кожен потребує поради. Є люди, 
яким потрібна рука, що підтримає, вухо, 
що вислухає, серце, що зрозуміє. Саме такі 
люди працюють у цьому колективі. Ми при-
ходимо сюди з задоволенням, тут відбува-
ються різні майстер-класи. Також долуча-
ємося до волонтерських проектів – плели 
маскувальну сітку, робили ляльки-мотанки 

для військовослужбовців. У ці вироби ми 
вкладали душу і серце. Для наших захисни-
ків це будуть звісточки з рідного дому, які 
оберігатимуть їхні життя.  

Десятки людей, різних за віком та про-
фесіями, щоразу приходять у терцентр, 
щоб урізноманітнити будні. Організатор 
культурно-дозвіллєвої діяльності Тетяна 
Поліщук каже, що спеціально обладнана 
кімната дасть можливість проводити ще 
більше заходів. Тут планують тренінги з 
психології, перегляди фільмів, посиденьки, 
майстер-класи, зустрічі з письменниками. 
Терцентр відвідує дуже багато талановитих 
людей. Тож  музичний центр, що його при-
дбав Фонд, також стане у пригоді. 

Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом» до-
помагає Луцькому територіальному центру 
понад п’ять років. За цей час за кошти Фон-
ду додатково харчувалися понад дві тисячі 
осіб. Крім цього, Фонд допомагав забезпе-
чувати людей, які опинилися в скрутних 
життєвих обставинах, засобами особистої 
гігієни. Придбано медичну техніку для фі-
зіотерапевтичного кабінету та нове облад-
нання на кухню: побутову газову плиту, 
електрожаровню, холодильники, посуд. Для 
того щоб комфортніше було працівникам, 
на кухні встановили кондиціонер. Також в 
установі відремонтовано та обладнано при-
міщення  для миття посуду. У 2016 році з до-
помогою Фонду відремонтовано санітарну 
кімнату, якою можуть скористатися не лише 
ті, хто тренується в тренажерному залі, а й 
люди, які проживають у приватному секторі 
та не мають відповідних вигод. 

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

У кімнаті творчості та відпочинку вирує життя
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РУКА ДОПОМОГИ

СІЛЬСЬКІ МЕДИКИ ОТРИМАЛИ 
МЕДИЧНІ СУМКИ

З ПЕРШИХ ВУСТ

НАЙКРАЩЕ  ДІТЯМ ДОБРІ СПРАВИ

НАДІЯ ХВИЩУН: «В УКРАЇНІ ТРЕБА ВТРИМАТИ МОЛОДЬ»

У ДИТСАДКУ СЕЛА ПІЩА – 
НОВЕНЬКЕ УСТАТКУВАННЯ У КОВЕЛІ ВІДБУВСЯ 

ХУДОЖНІЙ МАЙСТЕР-КЛАС

До дня медичного працівника 
для лікарів трьох 

районів Волинської області – 
Рожищенського, Локачинського 
та Турійського – депутат 
Волинської обласної ради від 
УКРОПу Вячеслав Рубльов 
передав працівникам сільських 
амбулаторій та ФАПів медичні 
сумки з медикаментами та 
обладнанням.

Зокрема, крім найнеобхідні-
ших ліків, там є термометри, тоно-
метри, перев’язувальні матеріали, 
пінцети, джгути.

– У цих сумках є все, що тре-
ба сільському лікарю, аби йти на 
виклик. Ми їх розподілили по ам-
булаторіях і на так звані пункти 
здоров’я, – розповідає головний 
лікар центру сімейної медицини 
Рожищенського району Володи-
мир Мосійчук.

Сільські медики таким пода-
рункам раді. Бо, кажуть, питання  
забезпечення фармакологічними 
препаратами не завжди закрите.

– Нам потрібні такі сумки й 
медикаменти, які там є. Бо коли 
людина приходить у медпункт по 
допомогу, іноді просто немає по-
трібного препарату, аби цю допо-

могу надати. Крім того, не у всіх 
ФАПах є тонометри, та навіть ті 
самі термометри. Тепер в нас не 
тільки є потрібне обладнання, а й 
ліки завжди під рукою, – радіє за-
відувачка одного з ФАПів Галина.

Укропівець Вячеслав Рубльов 
зазначає: для кожного району від 

Фонду Ігоря Палиці передали по 
10 сумок. Крім того, він перекона-
ний, що в разі нестачі медикамен-
тів потрібні ліки може передати 
комунальне підприємство Волин-
ської обласної ради «Волиньфарм-
постач».

– На жаль, попри всі обіцянки 

ду «Тільки разом» така підтримка 
стала можливою. Спільно ми пра-
цюємо над тим, аби люди не лиша-
лися сам на сам з проблемами.

До слова, у квітні цього року 
медикам, які працюють у ФАПах 
Горохівського району, від Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» депу-
тат Волинської обласної ради від 
УКРОПу Вячеслав Рубльов уже пе-
редав 10 сумок із медикаментами.

Анна ВОЛОЩУК,
Рожищенський, Локачин-
ський, Турійський райони

влади, працівники медичної галузі 
не забезпечені належним чином 
усім, що потрібно для роботи. 
Особливо це стосується сільських 
ФАПів та амбулаторій, – конста-
тує Вячеслав Рубльов. – У сіль-
ських медиків немає вихідних чи 
робочих днів – до них приходять 
та приїжджають люди і вдень, і 
вночі. Тому їх потрібно підтриму-
вати. І завдяки Ігорю Палиці, Фон-

У сумках є все потрібне, аби сільський фельдшер міг іти на виклик
Загалом від Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 
передали 40 сумок для сільських лікарів

Про плюси та мінуси трудової міграції 
студентів, шляхи збереження трудових 
ресурсів в Україні розповіла у прямому 
ефірі телеканалу «Аверс» депутат 
обласної ради від партії УКРОП, 
кандидат економічних наук Надія 
Хвищун.

Вона переконана: студенти мають ба-
жання в канікулярний період поїхати за 
кордон, аби здобути додатковий досвід, за-
робити кошти, щоб згодом власним ресур-
сом оплатити навчання. Такі випадки, за 
словами Надії Хвищун, не поодинокі. Це 
вона може стверджувати після спілкування 
зі студентами факультету бізнесу Луцько-
го національного технічного університету 
(ЛНТУ), який очолює уже впродовж двох 
років. 

– Безвіз додав можливостей для закор-
донних заробітків, та у подальшому моло-

ді люди таки прагнуть отримати роботу в 
Україні, хоча за винагороду на рівні євро-
пейських держав, –  зазначила депутат.

Вона додає: завдяки різним науковим та 
навчальним програмам українці мають змо-
гу здобувати вищу освіту за кордоном або 
отримувати дипломи європейського зразка 
на рідній землі. Студенти, які їдуть за про-
грамами обміну, стають більш самостійни-
ми, розуміють, що лише від них залежить 
їхнє майбутнє. Вони вміють планувати свій 
час, готові вкладати у власний розвиток, 
щоб потім бути більш конкурентоспромож-
ними на ринку праці.

Щоправда, те, скільки молоді виїжджає 
за кордон, тривожить. Бо ситуація вже є за-
грозливою для ринку праці України. 

– Частина студентів-учасників міжна-
родних програм повертається і перше, що 
їх шокує, – в Україні нічого не змінюється, 

негативні тенденції надалі спостерігають-
ся. Тоді у них виникає думка повернутися 
в країну, де їх забезпечували достойними 
заробітками, – розповіла під час ефіру На-
дія Хвищун. – Не знаходять вони місця для 
працевлаштування в Україні. Хоча готові 
працювати тут, розвивати середній і малий 
бізнес. Однак непрозорі правила створення 
власної справи, неподолана корупція, не-
стабільне податкове законодавство стають 
перепонами у самореалізації на рідній зем-
лі. Виїжджають таки найкращі молоді люди, 
які хочуть отримати нові знання, вивчити 
іноземну мову, дослідити особливості ве-
дення бізнесу за кордоном, прагнуть розви-
ватися. Ті знання, які здобули за кордоном, 
вони мають бажання тут застосовувати.

Депутат переконана: молодь шукає, де 
краще, тому її можна зрозуміти у праг-
ненні заробити більші кошти.

– Держава має створити умови для 
легкого ведення бізнесу, тоді можна буде 
втримати молодь. Варто відповідати за 
свої обіцянки, створити умови для подо-
лання корупції, зробити Україну інвести-
ційно привабливою. Звісно, хочеться, аби 
студенти розвивалися, брали участь у між-
народних програмах обміну, вдосконалю-
валися, але поверталися в Україну.  Щоб 
вони тут будували власну державу. Треба 
показати, що ми – та нація, яка заслуговує 
бути багатою, конкурентоспроможною. 
Навчання не завершується з отриманням 
диплома магістра, навчатися потрібно 
впродовж усього життя. Світ змінюється, 
треба реагувати на ці зміни, вдосконалю-
ватися, вірити у власні сили, – впевнена 
Надія Хвищун. 

Світлана ЧУНЬ,
Луцьк

Днями в дошкільному 
навчальному закладі села 
Піща Шацького району 
відбулася презентація проекту, 
реалізованого за підтримки 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом». Привітати батьківський 
та педагогічний колективи з 
успішно втіленим проектом 
прибув голова Шацької районної 
ради, укропівець Сергій Карпук.

З особливою дитячою нетер-
пеливістю чекали на цей день і 43 
маленькі вихованці дошкільно-
го навчального закладу. Під час 
презентації діти співали пісень, 
читали вірші, а батьки та дирек-
ція ДНЗ щиро тішилися, що мрію 
вдалося втілити у життя.

– Це був перший досвід 
співпраці з Фондом Ігоря Палиці 
«Тільки разом». Упродовж трива-
лого часу ні педагогічний, ні бать-
ківський колективи не наважува-
лися на такий крок, – розповідає 
директор ДНЗ Ірина Корень. 
– Однак ситуація з матеріально-
технічною базою закладу ставала 
просто катастрофічною, а тому 
зволікати ми більше не могли. 
І вже невдовзі після звернення 
отримали допомогу.

За словами директора закла-
ду, меблям, які вдалося замінити 

Днями в Ковелі завершив роботу 
художній майстер-клас для 
осіб з обмеженими фізичними 
можливостями, який було 
організовано за сприяння Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом». 

Громадська організація «Реабі-
літаційний центр» уже не вперше 
ініціює проведення майстер-класів 
та виставок картин своїх вихован-
ців. Цьогоріч підопічних центру 
підтримали укропівці – депутат 
Волинської обласної ради Олек-
сандр Омельчук, Ковельської місь-
кої ради Ігор Пініс, а також голо-
ва районного осередку УКРОПу 
Олександр Кашик.

У заході взяли участь 15 учас-
ників, і кожен із них отримав на-
году попрацювати з олійними 
фарбами, опанувати нові техніки 
живопису, а також познайомити-
ся з ковельськими художницями 
Оксаною Цюп’яшук та Світланою 
Солодун.

Голова громадської організації 
«Реабілітаційний центр» Наталія 
Славікова переконана, що такі за-
ходи дарують учасникам неабияке 

задоволення, бо створюючи щось 
власноруч, вони знаходять мож-
ливість поділитися власними пере-
живаннями з іншими.

– Організаторам та учасникам 
майстер-класу вдалося створити 
атмосферу, де панують творчість, 
натхнення та підтримка. Люди 
щасливі, що можуть відкрити 
для себе щось нове, знайти себе у 
творчості, адже це заспокоює, да-
рує надію, допомагає жити. І Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом», і де-
путати від УКРОПу в радах різних 
рівнів завжди радо відгукуються 
на подіб ні проекти, – додав Ігор 
Пініс. 

Напередодні заходу громад-
ська організація «Реабілітаційний 
центр» отримала від Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» сертифікат 
на придбання матеріалів для про-
ведення майстер-класу.

Крім цього, представники ра-
йонного осередку партії передали 
вихованцям центру іграшки від де-
путата обласної ради Олександра 
Омельчука.

Катерина ОСТАПЕНКО,
Ковель

в рамках проекту, було близько 
40 років, а сам садочок невдовзі 
перетне 50-річний рубіж. Резуль-
тат успішної співпраці ініціатив-
ної групи, яку очолила Наталія 
Редько,  Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» та сільської ради 
села Піща – три новенькі шафи 
для посуду, дві дитячі лавочки, 
двадцять шафок для верхнього 
одягу та десять столиків. 

– Надзвичайно втішно, що 
батьки, вихователі невтомно пра-
цюють задля покращення ДНЗ, 
вони і генератори ідей, і головні 
виконавці. Саме цим колективам 

вдалося практично самотужки 
зробити ремонт у частині са-
дочка, на їхні ж плечі лягає по-
стійна робота щодо утримання 
закладу в належному стані. Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом» не 
зраджує власних переконань – 
ініціативним громадам завжди 
потрібно надати допомогу, адже 
той, хто важко працює задля по-
кращення добробуту у своєму 
місті, селі, школі чи дитячому 
садку, вже цього заслуговує, – за-
значив Сергій Карпук.

Катерина ОСТАПЕНКО,
Шацький район

Оновленням у садочку найбільше радіють маленькі вихованці
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ська обласна регіональна 
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Центральний 
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Ігоря Палиці 
«Тільки разом»: 

Кабмін закріпив першочерго-
вість забезпечення землею 
атовців. Ця норма зазначена в 
постанові «Про внесення змін 
до Стратегії удосконалення 
механізму управління в сфері 
використання та охорони 
земель сільськогосподарського 
призначення державної 
власності та розпорядження 
ними».

Учасники АТО можуть пер-
шочергово отримувати надiли 
незалежно від площі земельних 
ділянок, право оренди на які 
було продано. 

Однак на практиці волин-
ським атовцям масово відмовля-
ють в отриманні ділянок. Проте, 
якщо боєць набридає районному 
управлінню земельних ресурсів 
чи обласному Держгеокадастру 
частими відвідинами, то землю 
таки виділяють. Щоправда, зане-
дбану та без комунікацій.

Під час робочих візитів на-
родного депутата Ірини Констан-
кевич у райони та села волин-
ського Полісся до неї постійно 
звертаються учасники АТО та 
члени сімей загиблих воїнів щодо 
виділення земельних ділянок для 

Західні партнери зацікавлені 
у якісному реформуванні 

українського законодавства в галузі 
освіти. Про це за підсумками зустрічі 
з представниками Європейського 
фонду освіти Маргаретою 
Ніколовською та Кірсі Ліндроус заявила 
народний депутат від УКРОПу Ірина 
Констанкевич.

За її словами, західні партнери схвалили 
попередню концепцію, на основі якої зараз 
триває підготовка проекту закону про про-
фесійну та професійно-технічну освіту.

– Ми підготували якісну концепцію 
реформування професійної і професійно-
технічної освіти. Головний принцип – дати 
молодій людині можливість здобути фах і 
бути затребуваною на сучасному ринку пра-
ці, – сказала Ірина Констанкевич.

Нардеп зазначила, що успіх реформи зале-
жатиме, зокрема, від готовності держави про-
фінансувати оновлення матеріально-технічної 
бази та перепідготовку викладачів закладів 
профтехосвіти. Водночас учням таких освіт-
ніх установ слід дозволити поєднувати освіт-
ній процес із навчанням на виробництві.

– Наші учні мають бути мобільними не 
лише в межах України – якість освіти не має 
поступатися рівню підготовки європейських 
фахівців, – наголосила укропівка.

Найближчим часом також має заверши-
тися підготовка законопроекту про фахову 
передвищу освіту. Наразі над остаточною 
редакцією документа працює спеціальна ро-

Народні депутати від УКРОПу 
в травні очолили рейтинг 
найактивніших позафракційних 
парламентарів. Про це свідчать 
результати дослідження 
аналітичного порталу «Слово 
і діло».

Так, народний депутат від 
УКРОПу Віталій Купрій в трав-
ні зареєстрував у Верховній Раді 
п’ять законодавчих ініціатив. Це 
найкращий показник з-поміж 
усіх парламентарів, які не вхо-
дять до складу жодної фракції.

Ще по чотири законопроек-
ти до парламенту подали народ-
ні депутати з міжфракційного 
об’єднання Ірина Констанкевич, 
Олександр Дубінін та Олександр 
Шевченко.

Зокрема, у травні народні де-
путати від УКРОПу запропонува-
ли у відповідному законопроекті 

Нове законодавство в галузі 
фахової передвищої освіти має 
зупинити масову міграцію молодих 
працездатних українців за кордон. 
Про це заявила народний депутат 
від УКРОПу Ірина Констанкевич.

Парламентар зазначила, що найближ-
чим часом Верховна Рада має ухвалити 
новий закон щодо фахової передвищої 
освіти. Над остаточною редакцією доку-
мента працюватиме спеціальна робоча 
група на базі Міністерства освіти і на-
уки. Робота триватиме до 20 червня, після 
чого законопроект розглянуть на засідан-
ні профільного комітету парламенту.

– Ми маємо говорити про відновлен-
ня людського капіталу, який країна зараз 
втрачає. За останніми даними, з України 
щороку виїжджає до 700 тисяч молодих 
працездатних людей. Якщо цей процес 
не зупинити, наша країна може втратити 
мільйони громадян, – підкреслила Ірина 
Констанкевич.

За словами нардепа, на українсько-
му ринку праці нині є попит на фахових 
спеціалістів. Якісний рівень підготовки 
молодих людей дозволить їм отримувати 
гідну заробітну платню, не виїжджаючи за 
межі України. Втім для цього слід змінити 
державний підхід до фахової передвищої 
освіти, зокрема в частині фінансування.

– Питання освіти в нашій державі не 
є пріоритетним. Це той сегмент суспіль-
ного життя, який залишається маргіналь-
ним у плані фінансування, – наголосила 
Ірина Констанкевич.

Представниця УКРОПу зазначила, що 
новий закон про фахову передвищу осві-
ту має передбачати багатоканальне фінан-
сування цієї сфери. Кошти на утримання 
коледжів і технікумів мають виділяти не 
тільки органи місцевого самоврядування, 
а й держава. Крім того, слід законодавчо 
забезпечити майнові права таких закла-
дів і дозволити їм самостійно заробляти.

– Йдеться про майнові права на при-
міщення та землі, без яких коледжі й 
технікуми не зможуть існувати. Таким 
закладам треба дати можливість само-
стійно заробляти гроші на нове обладнан-
ня, приміром, за рахунок продажу власної 
продукції, – підкреслила парламентар.

Крім того, майбутній законопроект 
має забезпечити визнання українських 
дипломів у країнах ЄС. Законодавство 
для цього в Україні вже є, потрібно лише 
прописати правильні дескриптори, які 
узгоджувалися б з європейськими профе-
сійними стандартами.

– Має бути постійний ґрунтовний 
аналіз ринку праці. Наше законодавство 
відстає від життя. Воно має бути більш 
гнучким і швидко реагувати на суспільні 
запити, – резюмувала Ірина Констанке-
вич.

Борис ХВИЦЬ, 
Київ

боча група при Міністерстві освіти і науки: 
«Ми спираємося на провідний європейський 
досвід. Водночас у законопроекті мають бути 
враховані й національні традиції, які склада-
лися десятиріччями».

На переконання представниці УКРОПу, 
майбутній документ має запровадити багато-
канальне фінансування закладів фахової перед-
вищої освіти. Крім того, їм слід дозволити са-
мостійно заробляти гроші на своє утримання, 
оновлення матеріально-технічної бази тощо.

Своєю чергою, представники Європей-
ського фонду освіти позитивно оцінили рам-
ковий закон «Про освіту», який Верховна 

Рада ухвалила восени минулого року.
– Насправді ми в захваті від рамкового за-

кону «Про освіту», який ухвалили в Україні. 
Цей документ є сучасним і прогресивним, він 
закладає фундамент для майбутнього країни. 
Наші експерти готові ділитися досвідом під 
час підготовки інших законопроектів щодо 
освіти», – зазначила Маргарета Ніколовська.

За її твердженням, міжнародні фахівці 
готові співпрацювати з українськими законо-
давцями у питанні розробки проекту закону 
про освіту для дорослих.

Алла САДЕЦЬКА, 
Київ

будівництва та обслуговування 
житлових будинків, ведення се-
лянського господарства, садів-
ництва, індивідуального дачного 
будівництва.

З цього приводу із відповід-
ним запитом Ірина Констанкевич 
звернулася до Прем’єр-міністра 
Володимира Гройсмана.

«Громадяни нарікають на 
складну і тривалу процедуру 
отримання земельних ділянок, 
яка ускладнюється відсутністю 
належного інформаційного су-
проводу з боку органів Державної 
служби України з питань геодезії, 
картографії та кадастру (Держ-
геокадастру), необхідністю під-
готовки значної кількості доку-
ментів з різних інстанцій, а відтак 
і фінансовими витратами на їх 
отримання та подання. У багатьох 
випадках справи щодо виділення 
земельних ділянок тривають уже 
кілька років. Отже, режим мак-
симального сприяння учасникам 
АТО та членам сімей загиблих во-
їнів, декларований органами цен-

відновити соціальну справедли-
вість і підвищити пенсії особам 
з інвалідністю, які брали участь 
у ліквідації аварії на Чорнобиль-

ській атомній станції і при цьому 
не проходили дійсної строкової 
служби. 

Крім того, минулого місяця 

укропівці зареєстрували у Вер-
ховній Раді законопроект, яким 
запропоновано запровадити спе-
ціальні пільги для молодих профе-
сійних спортсменів при вступі на 
спеціальності з фізичної культури 
у вищих навчальних закладах.

Загалом протягом травня у 
Верховній Раді зареєстровано 
94 проекти законів. 74 ініціативи 
підготували народні депутати, 
16 – Кабінет Міністрів України, 
ще чотири вніс Президент Петро 
Порошенко.

Нагадаємо, за результатами 
дослідження «Слова і діла», у квіт-
ні 2018 року народний депутат 
від УКРОПу Ірина Констанкевич 
увійшла до числа найактивніших 
законодавців. Протягом міся-
ця представниця «Українського 
об’єднання патріотів» підготува-
ла сім законопроектів.

Борис ХВИЦЬ, 
Київ

тральної виконавчої влади, на 
практиці не працює в достатній 
мірі», – йдеться у депутатському 
запиті.

«Корупційні схеми Держгео-
кадастру із землями селян та 
створення на Волині монополії 
землевпорядних фірм з інших 
областей – це аж ніяк не весь 
перелік проблем, з якими сти-
каються атовці, аби отримати 
довгоочікувану земельну ділян-
ку», – зауважує Ірина Констан-
кевич.

Народний депутат просить 
надати інформацію щодо кіль-
кості поданих заяв на отриман-

ня земельних ділянок, наданих 
дозволів на розроблення про-
ектів землеустрою та затвердже-
них проектів землеустрою про 
надання у власність земельних 
ділянок учасникам АТО та чле-
нам сімей загиблих у Камінь-
Каширському, Ківерцівському, 
Маневицькому та Любешівсько-
му районах. Також нардеп ціка-
виться, яких заходів вжито та 
які заплановано для усунення 
зазначених проблем. 

Петро РОЙКО,
Камінь-Каширський, 

Ківерцівський, Маневицький, 
Любешівський райони

Представники Європейського фонду освіти та 
народний депутат Ірина Констанкевич обговорили 
питання професійної та професійно-технічної освіти

Коли буде земля для атовців?

Народні депутати від УКРОПу Олександр 
Шевченко, Ірина Констанкевич, Тарас 
Батенко, Віталій Купрій та Віктор Шевченко
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